

生产许可证管理产品减至38类

一批工业产品生产许可取消,电热毯、摩托车头盔等按国际通行规则实行强制性认证

据新华社北京6月14日电 14日召开的国务院常务会议确定取消和下放一批工业产品生产许可、简化审批程序,促进制造业创新和提质;决定在部分省(区)建设绿色金融改革创新试验区,推动经济绿色转型升级。

会议决定,按照今年政府工作报告部署,进一步压减生产许可。对能通过加强事中事后监管保障质量安全的输水管、蓄电池等19类产品取消事前生产许可;对产品质量较稳定,但与大众消费密切相关、直接涉及人体健康安全的热

毯、摩托车乘员头盔等产品,按照国际通行规则实行强制性认证,不再实施生产许可证管理。经上述调整后,实施生产许可证管理的产品将减至38类。同时,对仍需实施生产许可,且量大面广、由地方管理更有效的化肥等8类产品,将许可权限下放给地方质检部门。授权质检总局在部分地区和行业试点简化生产许可证审批程序。取消发证前产品检验环节,改由企业提交有资质的检验检测机构出具的产品检验合格报告。将前置审查改为后置,企业提交申请并作出保证产品质量

安全的承诺后,可以先领取生产许可证再接受现场审查,实行“先证后核”。后续监管如发现不符合要求,即依法撤销许可证。按照“双随机”方式加大抽查力度,增加抽查频次和品种,扩大覆盖面,尤其对此次取消许可管理的产品要实现抽查全覆盖。

会议决定,在浙江、江西、广东、贵州、新疆5省(区)选择部分地方,建设各有侧重、各具特色的绿色金融改革创新试验区。主要任务:一是支持金融机构设立绿色金融事业部或绿色支行,鼓励小

额贷款、金融租赁公司等参与绿色金融业务。二是鼓励发展绿色信贷,探索特许经营权、项目收益权和排污权等环境权益抵押融资。三是探索建立排污权、水权、用能权等环境权益交易市场,建立企业污染排放、环境违法违规记录等信息共享平台,建设绿色信用体系。四是强化财税、土地、人才等政策扶持,建立绿色产业、项目优先的政府服务通道。五是建立绿色金融风险防范机制,健全责任追究制度,依法建立绿色项目投融资风险补偿等机制。

台湾居民大陆就业将享有住房公积金待遇

据新华社北京6月14日电 国台办发言人马晓光14日在例行新闻发布会上应询表示,近期大陆有关部门陆续公布了为台湾同胞在大陆学习、就业、创业、生活提供便利的政策措施,目前仍在积极研究新的政策措施。

马晓光说,据了解部分措施有望近期出台:在大陆就业台湾居民将享有住房公积金缴存和使用权利。住房城乡建设部正会同有关部门积极调研,将在总结福建、上海等地方经验做法的基础上,于近期出台全国范围适用政策,明确在大陆就业台湾同胞平等享有住房公积金待遇,支持他们通过缴存使用住房公积金,提高购房和租房能力,帮助他们在大陆安居。

为进一步明确和规范台湾居民在大

陆参保有关规定,保障在大陆居住、就业和就学的台湾居民社会保险权益,人力资源社会保障部正在研究制定有关台湾居民在大陆参加社会保险的政策文件,在大陆居住但未就学、未就业台胞参加城镇居民基本医疗保险的有关政策也将一并研究。

为解决台胞申办信用卡门槛较高问题,在中国银监会指导下,部分银行已调整或拟调整台胞申办信用卡业务政策。例如,工商银行总行已下发新版《个人客户信用授信管理办法》,对于申请办理信用卡的台胞,除年龄须在25周岁至65周岁之间外,其他准入条件与大陆公民相同,银行可根据内部评级模型对客户进行信用评分,并根据评分给予3000元至20000元的授信额度。

山东招六千建筑工人赴以色列务工

以方承诺月薪不低于1万元人民币

据新华社济南6月14日电 记者从山东省商务厅获悉,山东将公开招收钢筋工、木工、瓷砖工和抹灰工等6000名建筑类工人赴以色列务工,以色列方面承诺月薪不低于1万元人民币。

据山东省商务厅相关负责人介绍,以色列政府希望通过引进外国建筑工人缓解本国劳动力短缺。以色列方面多次表示,欢迎中国建筑工人赴

以短期工作,并将切实保护中国工人合法权益。根据以色列建筑领域集体协议规定,赴以劳务人员的最低工资标准将不低于5200谢克尔/月、特殊存款基金720谢克尔/月(合计约1万元人民币/月)。此外,以色列人力公司还将为中国工人提供合适的住所、法定福利,办理医疗保险、社会安全保险,提供工作场所、劳动保护措施等。

朝鲜释放美国大学生

半岛局势掉头趋缓?



□新华社发

2016年3月16日,在朝鲜平壤,瓦姆比尔被押解入法庭。

美国国务院6月13日宣布,一名在朝鲜服刑的美国大学生获释并返回美国。分析人士认为,朝鲜此举无疑是在释放善意,有助于缓和一度剑拔弩张的朝鲜半岛局势。但导致朝美对立的根本性矛盾依然存在,随时有被点燃可能,半岛局势前景仍不明朗。

美国国务卿蒂勒森当地时间6月13日在华盛顿发表简短声明,宣布现年22岁的弗吉尼亚大学学生奥托·瓦姆比尔获释。当天深夜,搭载瓦姆比尔的飞机降落在他的家乡俄亥俄州辛辛那提市。美国国务院发言人希瑟·诺尔特当天在例行记者会上拒绝说明瓦姆比尔的健康状况。但多家媒体援引美方官员的报道说,瓦姆比尔“陷入昏迷”。

此前,按瓦姆比尔在朝鲜法庭上的供词,他于2015年12月随旅行团赴朝旅游。2016年1月1日凌晨,他在入住的平壤羊角岛饭店,将悬挂在墙上的朝鲜宣传标语牌拆下并企图塞入行李箱带回美国。次日,瓦姆比尔在平壤机场被逮捕。

分析人士指出,瓦姆比尔能够经谈判后获释,表明即使在朝鲜半岛局

势最紧张的时刻,朝美双方仍有渠道进行对话。

朝美关系长期紧张,两国没有建立外交关系,双方接触渠道非常有限。其中一个比较公开的外交联系是“纽约渠道”,即朝方常驻联合国代表团与美方的接触。而在瓦姆比尔获释中发挥作用的是“奥斯陆会晤”。据媒体透露,今年5月,美国国务院官员与朝方高级别官员在挪威首都奥斯陆举行秘密会晤,商谈探望和释放被朝鲜关押的美国人事宜。

瓦姆比尔的获释,表明美朝间“捞人外交”重启。但在被问及关于瓦姆比尔的朝美谈判是否意味着双方重新对话时,美国国务院发言人诺尔特表示,现在下结论“为时过早”。

此次接触是特朗普上台以来的首次,表明美朝在没有更好选择的情况下,比较谨慎地采用“传统”方式来开始双边接触。当然,由于美朝的结构矛盾难解,美朝的接触具体能到哪个程度还很难说。考虑到特朗普在竞选期间曾说过不排除邀请金正恩访问美国,说明美国对朝政策尚未完全定型,还具有较强的可塑性。 据新华社

好消息

糖尿病友们,你还在每天大把大把的吃药吗,你还在每天按时按点的注射吗?现在,糖特邦牌远红外贴,来帮你改善这样的生活。糖特邦牌远红外贴,是国家正规的二类医疗器械产品。它使用方便,只需找准肚脐眼,皮下渗透,穴位吸收,每天肚脐一贴,就能轻松松化血糖,辅助治疗糖尿病。而且早上贴,晚上揭,一天用一次,一贴就能管一天。如果您的血糖平稳的话,头不晕,胸不闷,浑身有劲儿睡得好。每天又能下地干活,又能出去遛弯,打打球,旅旅游,这样的生活才是你本该有的老来福!

一天一贴化糖贴 轻轻松松化血糖



肚脐渗透 不注射 不疼

为什么用糖特邦牌远红外贴,只要能找准肚脐眼,就能轻轻松松化血糖?因为在肚脐周围有神阙、关元、中极三大穴位,是糖尿病人的“救命”穴,在肚脐处贴上糖特邦牌远红外贴,就能从这里的穴位渗透,进入经络行气活血,让全身的血液循环逐渐得到改善,自然达到辅助降糖的作用。而这种“给穴位用药”的方式,它既避免了口服药物对心脑肝肾带来的不良反应。也避免了胰岛素的注射之苦,是糖尿病友们科学的解决之道。

早上贴 晚上揭 糖尿病人过上好日子

父母年纪大了,难免糊涂忘事,身体可能刚刚舒服一点,就忘记了吃药,打针。有了糖特邦牌远红外贴,使用起来简单方便,早上一贴,晚上揭,一天用一次,一贴管一天。糖特邦牌远红外贴,就像老中医一样每天给你做针灸,帮你疏通经络,辅助降糖,我们的父母

亲人不用再为忘记吃药打针而担心上火,帮他们开开心心的过上更好的生活。糖特邦牌远红外贴,如果你贴了效果好,就请发到你朋友圈里的10个人,为它点个赞。如果效果不好就告诉100个人,糖特邦牌远红外贴,就是有这样的信心!

用糖特邦牌远红外贴的三大理由

- 1,一天贴一次,一贴管一天,使用简单方便,轻轻松松化血糖
 - 2,肚脐渗透,不注射不疼
 - 3,厂家承诺,如果效果不好,退货退款 轻松一贴很简单 健康快乐每一天
- 糖特邦牌远红外贴祝糖尿病友们早日康复 安享健康晚年。

豫医械广审(文)第2016120137号 豫食药监械(准)字2012第2260352号 活动仅限7天 前50名拨打电话者半价优惠

热线电话 400-115-3003